YPOK ®U3UKU B 10 KITACCE

Bropoii 3akoH HeroToHA

~ .
H3menenue ckopocmu me1 — TOIBKO IIPH B3aUMOIeHCTBHM ! Ciabl TpeHuda

— a <—. +—a 1) Ilpu compHKOCHOBEHHH npupojga
a N 'S Frp >V 2) BOOTBTOBEPXHOCTH 31€KMPOMAZHUMHAR
4—\m 3) IlpoTuB ABMKEHHA
Huepmuocms — cBOHCTBO TET COXPAHATH V, E 4) 3aBHCHT OT BECA M pOJa CONPHKACAIOIINXCA BEMIECTR
«OTKIHKATBCA» ONIPEACICHHBIM ]:pg HUe NOKoA Frp
& YCKOpPCHHEM Ha ,:Ieﬁcnlme 5 -- Ha TeI0 AelicTByeT cuia F, a Termo mokoutea
Macca—Mepa HHEPTHOCTH 2
s O Frp=—F
m m, =>a a
1 % 1 =4 = Tpetue cxonvoceHun 0 F
H3MepeHre MacCHl: a) 10 YCKOPEHHIO IIPH B3aHMOACHCTBHIO C 3TATOHOM
i Frp=pN 1 — K03 PHIMEHT TpeHuA ckombxeHuA (0 <p <1)
mM; = Mydy/a;
25 3aBHCHT OT POJia MATEPHATIOB
0) B3BEIIMBaHUEM ( CPAaBHEHHE C 5TATOHOM ) N N F
Cu1a — XapaKTEPHCTHKA B3aHMOJCHCTBHA TET F F F e
5 TP
i s O Er
mg mg
c - c C N=mg N=mgcosa N=mg-Fsina
HJ1a YIIPYTOCTH HJIa TSRECTH HJ1a TPEeHHs Frp= pmg Frp = pmg cos a Frp = p(mg — F sin )
( MoZy1B, HampaBICHHE, TOUKA IPHIOKEHHA ) Tperue Kavenus
c 5 i Vv (x0IECO, TOANIMITHHUK )
una, AeicTeyoWas Ha Teno ... 3aKOH Frp —>  F..<<F. o Fop o= WN/R

YcKopeHue, nony4yaemoe Tenom ... HprotoHa

PelwueHue 3agav no
Teme JlMHaMukKa»




3A0AHA 1

* Haumu koagpchuuueHm
xecmrkocmu rpyxuHbl, ecriu
curna 500H yesenu4yusaem ee
O/1UHY Ha 2cm.



3A0AHA 1

o [laHo: | CU PeweHue
F = 500H
x=2CM |0,02M
k-7




3A0AHA 1

o [laHo: | CU PeweHue
F = 500H (3aKoH ['yka)
X=2CcM |0,02M F = kx k = F/k

k-7?




3A0AHA 1

o [laHo: | CU PeweHue
F =500H F = kx k = F/k
x=2CcM |0,02m| k =500:0,02 = 25000 H/m
k-7
OT1BeT: 25 KH/wm




3A0AHA 2

* Aemomoburb maccou 2m
dsuXXxemcsi ¢ Mecma C
yckopeHuem 0,6Mm/c’. KaKyro cusny
msiau pa3eusaem osuzamerib rnpu
3Mom O8UXKeHUU, ecriu
KoaghpuyueHm mpeHus 0,04?



3A0AHA 2

e [laHo: CcU PeweHue

m=2T 2000Kr (BTOpOW 3aKOH
HboTOHA)

a =0,6Mm/c?
i =0,04
FTHF - ?




3A0AHA 2

e [laHo: CcU PeweHue
m = 2T 2000Kr ma = Fwr - Fop
a =0,6Mm/c?
i =0,04

FTHF - ?




3A0AHA 2

e [laHo: CcU PeweHue
m = 2T 2000Kr ma = Fwr - Fop
a=0,6Mm/c? Fisr=ma+ Fp Frp = umg
i =0,04

FTHF - ?




3A0AHA 2

» [laHo: cU PeweHue
m = 2T 2000Kr ma = Fwr - Fop
a=0,6Mm/c? Fisr=ma+ Fp Frp = umg
u=0,04 F» =0,04-2000-10 = 800H

FTHF - ?




3A0AHA 2

» [laHo: CcU PeweHue
m = 2T 2000Kr ma = Fwr - Fop
a=0,6Mm/c? Fisr=ma+ Fp Frp = umg
u=0,04 F» =0,04-2000-10 = 800H
Frar - ? Frar = 2000:0,6 + 800 =
= 2000 H
OTBeT: 2kH




3A0AHA 3

» C KaKkou cusioti asmomobursib
Maccou 4m npumsaaueaemcs K
CornHuy (Macca ConHua 2-10 K2,
paccmosiHue 0o CornHua 150MmiiH
KM)?



3A0AHA 3

o [laHoO:
m = 4T
30
M=2-10 Kr
r = 150MMH KM
F-7?

CU

PeweHue



3A0AHA 3

o [laHo: CcU PeweHue
m = 4T 4000Kr | (3aKOH BCEMUPHOIO
M = 2-10° Kr TArOTEHUSA)

r = 150MnH KM 1,5- 10"

F-?




3A0AHA 3

e [laHo: CcuU PeweHue
m=41 | 4000kr | p_g mi
M =2-10 Kr r

r=150MSIH KM 1,5-10™'m

F-?




3A0AHA 3

e [laHo: CcuU PeweHue
m=41 | 4000kr | p_g mi
M =2-10 Kr r

—11 3 30
1’5,1(}1MF:6,67-10 4-10°-2-10" _
(1,5-10")°

r = 150MINH KM
F-?




3A0AHA 3

e [laHo: CcuU PeweHue
m=41 | 4000kr | p_g mi
M =2-10 Kr r

—11 3 30
1’5,1(}1MF:6,67-10 4-10°-2-10" _
(1,5-10")°

r = 150MINH KM
F-?

=24H




3A0AHA 4

* Oripederniumse ycKopeHue
c80600H020 rnadeHus Ha JlyHe Ha
8bicome 500KM om rogepxHocmu.
Macca JTyHbl 7,35-10 k2, ee
paouyc 1740 km.



3A0AHA 4

JlaHo: CcuU PeweHue
M = 7,35-10° kr
h=500xkM=5-10 "M

R = 1740xkm=17,4-10 %
g-7?




3A0AHA 4

JlaHo: CcuU PeweHue
M = 7,35-10% kr o= GM
_ _ R+h)’
h=500km = 5-10 °M (
R = 1740kM=17,4-10 1| ,_6:67:107-735.10% _

0 (17,4+5)*10"
g -




3A0AHA 4

JlaHo: CcuU PeweHue
M = 7,35-10% kr o= GM
_ _ R+h)’
h = 500kM = 5-10 *m (
R = 1740kM=17,4-10 1| ,_6:67:10"-735.10% _
(17,4+5)*10"
g-7?
= (0,98Mm/c?




3A0AHA 5

* Terno Mmaccou 6k2 rnoo oeucmseuem
HeKomopou cursbl rnpuobpersio
yckopeHue 4m/c?. Kakoe
yCcKopeHue rnpuobpemem mero
Maccou 10Ka2 rnoo deucmeuem
makou e cursibl?



» [laHo:
M1 = BKr
a1 = 4m/c?
m2 = 10Kr
az-?

3A0AHA 5

PeweHue

(BTOpOM 3aKOH

|bIOTOHA)



3A0AHA 5

o [laHoO: PeweHue
M1 = BKr F=m:ia: F=m:2a:
a1 = 4m/c?
m2 = 10Kr

Q- "?




3A0AHA 5

 [laHo: PeweHue
= BKI F=mia: F=m:a:
ai=4M/C®’| miai=m:a: a:=mia;/m:
= 10Kr a.=6'4:10 = 2 4m/c?
a>-7?

OT1BeT: 2,4M/C?



3A0AYHA 6

 Terio maccou 5ka umerso
Ha4darnbHYy ckopocms 10M/c.
Kakasi ckopocmb byoem y amoeo
meria, ecriu 8 me4yeHuUU 6¢ Ha Hea20
delicmayem 8 HaripaereHuu
osuxxeHus cursna 10H?



3A0AYHA 6

» [laHo: PeweHue
m = 5Kr (BTOpOU 3aKoH HbloTOHA + PY])
Vo= 10M/C
t=6¢C
F=10H
vV-"7?




3A0AYHA 6

o [laHoO: PeweHue
m = 5Kr v=vo+at a=F/m
Vo = 10M/C
t=6cC
F=10H
V-7




3A0AYHA 6

o [laHoO: PeweHue
m = 5Kr v=vo+at a=F/m
Vo=10M/c| a=10:5=2 m/c?

t =6cC v=10+2:6=22 m/C
F=10H OTBeT: 22 M/C
vV-"7?




SAO0AHA 7

» Paccyumaume koaghchuyueHm
MpeHUsi CKOJIbXXeHUS, ecriu cusia
mpeHuUs bpycka maccou 3002 o
20pU30HMAasIbHYH NoBEPXHOCMb
paeHa 0,06H.



SAO0AHA 7

e [laHo: CU PeweHue
m =300r |=0,3kr| Cuna TpeHus:
Frp = 0,06H

w-"?




SAO0AYHA 7

e [laHo: CU PeweHue
m =300r |=0,3Kr Fre = umg
Fre = 0,06H FTP

-7 mg




SAO0AHA 7

e [laHo: CU PeweHue
m = 300r |=0,3Kr Frr = umg
F» = 0,06H F,
w-? S
u=0,06:(0,3-10) = 0,02
OtBet: 0,02




3A0AHA 8

» CHapsi0 maccou 12ke npu
ebicmperie npuobpemaem
ckopocmb 750M/c. Hauoume
cuJ1y, ¢ Komopou rnopoxoesie
2a3bl 0aesdm Ha cHapsio, ecriu
d/1uHa cmeosia opyous 1,5m.
Llsu)xeHue pasHOYyCKOpPEeHHOe.



3A0AHA 8

» [laHo: PeweHue

m = 12Kr (BTOpOU 3aKkOH HbHOTOHA +
PyL)

v =750M/C
s=15Mm
F-7




3A0AHA 8

o [laHoO: PeweHue
m = 12Kr F =ma a:vz—vj
v =750M/C 28
s=15Mm

F-?




3A0AHA 8

o [laHoO: PeweHue
m = 12Kr F =ma a:vz—vj
v =750M/C 28
s=1,5M a=750%2-1,5=187500m/c?

F-?




3A0AHA 8

o [laHoO: PeweHue
m = 12Kr F =ma a:vz—vj
v =750M/C 28
s=1,5Mm a =750%2-1,5 = 187500Mm/c?
F-7? F=187500-12 =2250000H
OtBeT: 2,.25MH




3A0AHA 9

» C KaKou cuJsiou 0asum Ha OHO fiughma
2py3 maccou 100ke, ecrniu nugpm

A) NoOHUMaemcs ee8epx ¢ YyCKOpeHUeMm
0,5m/c?

b) onyckaemcsi eHU3 ¢ yckopeHuem 0,8
M/ c?

B) osuxemcsi pa@HOMEPHO CO
cKkopocmbo 4m/c.



3A0AHA 9

» [laHo: PeweHue
m = 100Kr Bec Tena, aBmxyllerocsd c
a: = 0,5M/c? YCKOPEHNEM
a: = 0,8Mm/c?

P., P, Ps-?




3A0AHA 9

» [laHo: PeweHue
m = 100Kr P=m(g £ a)
a1 = 0,5M/c? | 1) ABUXXeHne BBEPX
a: = 0,8Mm/c?

P., P, Ps-?




3A0AHA 9

o [laHoO: PeweHue
m = 100Kr P=m(g £ a)

a1 = 0,5M/c? | 1) ABU>xXeHne BBepX P: =
m(g+a:)

dx = O,SM/C2 P.=1050H
P., P, Ps -?




3A0AHA 9

o [laHoO: PeweHue
m = 100Kr P=m(g £ a)

=0,5M/c?| 1) aBmKeHne BBepx Pi=
m(g+a:)

= O,SM/C2 P.=1050H
P, P;, Ps-? | 2) ABUXXeHUe BHU3 P = m(g-a)
P.=920H




o [laHoO:
m = 100Kr

=0,5Mm/c?
m(g+a:)

=0,8Mm/c?
Pl, PZ, P3 '?

3A0AHA 9

PeweHue
P=m(g+ a)
1) oBMXxeHne BBepx P.=

P.=1050H
2) OBMXKeHUe BHU3 P. = m(g-a2)
P.=920H
3) paBHOMEpPHOEe ABWMXeHne
=0 Ps= mg Ps= 1000H




SAO0AHA 10

* K KOHUaM WHypa, nepekuHymozao
yepes Henoo8UKHbIU BIIOK,
rnoosewieHsbl 2py3bl Maccamu 2 U
3k2. C KaKuM ycKopeHuem
d8UXKYMmCS 2py3bl U KaKoea cuJia
HamsixeHusi WHypa?



SAO0AHA 10

» [laHo:
M1 = 2Kr
M2 = 3Kr
a-"?

T-?

PeweHue




SAO0AHA 10

o [laHoO: PeweHue
M1 = 2Kr YckopeHud
OAVNHaKOBHI,
m2 = 3Kr T T.K. Tena cBa3aHbl
HUTbIO 1 -
a-"? Mg \ noql 3. HbIOTOHA
T-7 mxg ma=T-—-mg

maa=mg-T

(pelweHue 3adayu 3asepuwiumpe doma)




SAO0AYHA 11

[lo HaKNMOHHOW NNockocTu ¢ yrinom 30° K
FOPU3OHTY NOAHUMAIOT TENTO MACCOMN 4 Kr
NOCTOAHHOW, NPUNOXXEHHOW BOOSb
nnockoctu cunoun. KoadpdpunuymnmeHT TpeHus
coctasnset u=0,4. ['lpn aTOM TEO ABMXKETCH
C YCKOpeHneM a=2m/c?. Haitm aty cuny.



PelLueHne

OB0o3Ha4YnMM cUsbl AENCTBYIOLLME HA TEMNO U
NMEIOLLIEECS YCKOPEHME.




PelLueHne

HanpaBuMm oCb «x» Mo HanpaBleHUo YCKOPEHNS,
OCb «y» el nepneHgnKynsapHo




PelLueHne

3anuiLlem BTOpPOM 3aKOH HbOTOHA B NpoeKUUaAX Ha
OCU «X» N «y»

n.n

x" F—-Fod —mgsina=ma (1)

n.n

y N-mgcosa =0 (2)




PelueHne

n._.n

x" F—Fod —mgsina=ma (1)

n"n._.n

y N-mgcosa=0 (2)

ObpaTtnum BHUMaHME, YTO B 3aa4e SIBHO CKa3aHo, YTo
TEeno ABWXETCH, cnegoBaTeribHO cuna TpeHus — cuna
TPEHUSA CKONMbXXeHUA FTp=uN

Torga n3 ypaBHeHUd (2): N =mgcosa
Fod = umg cosa

Nogcrasnaa B (1): F —umgcosa —mgsina = ma
omciooa
F =umgcosa +mgsino +ma =
=0,4-4-10-0,87+4-10-0,5+4-2 =
=14+20+8=42H OTBert: 42 H.



YcnexoB Ha
KOHTPONbHOW
paboTte!!!




